
「環境学習施設」に関するアンケートの回答結果をお知らせします。

公開：2021年10月15日

9月15日～9月19日

2,447人

259人(10.58%)

2,188人(89.42%)

年代 人数 割合

1 1人 0.4%

2 6人 2.3%

3 31人 12.0%

4 58人 22.4%

5 75人 29.0%

6 47人 18.1%

7 41人 15.8%

259人 100.0%

性別(無回答可) 人数 割合

1 168人 64.9%

2 89人 34.4%

3 2人 0.8%

259人 100.0%

人数 割合

1 138人 53.3%

2 38人 14.7%

3 37人 14.3%

4 46人 17.8%

259人 100.0%

行ったことがある（１回だけ）

行ったことがある（２～３回）

行ったことがある（２～３回より多い）

2021年9月度　ECOLifeMailとよた　アンケートNo.124-2　集計結果

調査期間

メール配信者数

回答者数

未回答者数

合計

合計

６０代

７０代以上

女性

男性

未回答

設問1

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

設問2

環境学習施設eco-T（エコット：生活分野の環境学習施設）に行ったことがありますか？設問3

行ったことがない

合計



人数 割合

1 6人 5.0%

2 33人 27.3%

3 51人 42.1%

4 61人 50.4%

5 23人 19.0%

6 10人 8.3%

121人 100.0%

　

人数 割合

1 45人 32.6%

2 37人 26.8%

3 19人 13.8%

4 12人 8.7%

5 8人 5.8%

6 38人 27.5%

7 8人 5.8%

8 5人 3.6%

138人 100.0%

遠方のため行きそびれてしまいました

エコットのある場所がわからない。広報にも案内があるが、どこか知らない。

まだ加入してそんなにたってい無いから。内容が色々まだわかって無いから。

どこにあるか分からない

イベントに参加した

施設の見学や利用などが目的で行った（講座・イベントの参加を除く）

明確な目的は無く、 立ち寄った

その施設のスタッフ・ボランティアとして活動した	

その施設の存在を知らなかったから

エコットに「行ったことがある」と答えた人（121人）にお聞きします。その施設に行った

理由や目的は何ですか？（複数回答可）

設問4

前の質問で「その他」と答えた人（5人）は、その理由を教えてください。（自由記述）設問6

何をする施設か分からなかったから

施設に行く交通手段が無いから

参加したい講座・イベントが無かったから

参加したい講座・イベントの日時が合わなかったから

子どもを対象にした施設だと思ったから

関心が無いから

その他

合計

学校の授業で行った

講座に参加した

合計

エコットに「行ったことがない」と答えた人（138人）にお聞きします。行ったことがない

理由は何ですか？（複数回答可）

設問5



人数 割合

1 148人 57.1%

2 135人 52.1%

3 116人 44.8%

4 97人 37.5%

5 91人 35.1%

6 84人 32.4%

7 20人 7.7%

8 0人 0.0%

259人 100.0%

人数 割合

1 210人 81.1%

2 190人 73.4%

3 45人 17.4%

4 36人 13.9%

5 25人 9.7%

6 16人 6.2%

7 4人 1.5%

259人 100.0%

人数 割合

1 135人 52.1%

2 46人 17.8%

3 32人 12.4%

4 46人 17.8%

259人 100.0%

行ったことがある（２～３回より多い）

合計

行ったことがない

行ったことがある（１回だけ）

行ったことがある（２～３回）

SDGs

家庭で出来る行動

太陽光や風力などの再生可能エネルギー

生活分野の環境問題に関心が無い

その他

地球温暖化（気候変動）

ごみの減量、３R（リデュース、リユース 、リサイクル）

生活環境分野で関心のあるテーマはどのようなものですか？（複数回答可）設問7

合計

合計

生活分野の環境問題に関心が無い

豊田市自然観察の森（自然分野の環境学習施設）に行ったことがありますか？設問10

電気やガスの省エネルギーの方法

学校で出来る行動

友人・サークル活動で出来る行動

個人で出来る行動

生活分野の環境問題に対するエコ行動として、取り組みやすいものはどのレベルの行動です

か？（複数回答可）

設問9

ごみのゆくえ（渡刈クリーンセンターの見学）

前の質問で「その他」と答えた人（0人）は、関心のあるテーマを教えてください。（自由記

述）

設問8

地域で出来る行動

職場で出来る行動



人数 割合

1 10人 8.1%

2 24人 19.4%

3 44人 35.5%

4 61人 49.2%

5 30人 24.2%

6 5人 4.0%

124人 100.0%

　

人数 割合

1 34人 24.6%

2 31人 22.5%

3 17人 12.3%

4 16人 11.6%

5 7人 5.1%

6 40人 29.0%

7 13人 9.4%

8 4人 2.9%

135人 97.8%

場所は美里方面と、聞いた事があるがやはり、場所を知らない。

毎日忙しく行く時間が無い

遠いから

山で育ったので特に行こうと思わない

関心が無いから

その他

合計

設問13 前の質問で「その他」と答えた人（4人）は、その理由を教えてください。（自由記述）

何をする施設か分からなかったから

参加したい講座・イベントが無かったから

参加したい講座・イベントの日時が合わなかったから

施設に行く交通手段が無いから

子どもを対象にした施設だと思ったから

設問11 自然観察の森に「行ったことがある」と答えた人（124人）にお聞きします。その施設に

行った理由や目的は何ですか？（複数回答可）

学校の授業で行った

合計

設問12 自然観察の森に「行ったことがない」と答えた人（135人）にお聞きします。行ったことが

ない理由は何ですか？（複数回答可）

その施設の存在を知らなかったから

講座に参加した

イベントに参加した

施設の見学や利用などが目的で行った（講座・イベントの参加を除く）

明確な目的は無く、 立ち寄った

その施設のスタッフ・ボランティアとして活動した	



人数 割合

1 118人 45.6%

2 115人 44.4%

3 89人 34.4%

4 86人 33.2%

5 79人 30.5%

6 61人 23.6%

7 18人 6.9%

8 2人 0.8%

259人 100.0%

人数 割合

1 183人 70.7%

2 166人 64.1%

3 67人 25.9%

4 28人 10.8%

5 22人 8.5%

6 17人 6.6%

7 9人 3.5%

259人 100.0%合計

自然環境の大切さ

地域で出来る行動	

学校で出来る行動	

職場で出来る行動	

友人・サークル活動で出来る行動	

自然分野の環境問題に関心が無い	

設問16 自然分野の環境問題に対するエコ行動として、取り組みやすいものはどのレベルの行動です

か？（複数回答可）

個人で出来る行動	

家庭で出来る行動	

動植物の経年変化（今昔）

自然分野の環境問題に関心が無い

その他

合計

設問15 前の質問で「その他」と答えた人（2人）は、関心のあるテーマを教えてください。（自由記

述）

動植物の季節変化（春夏秋冬）

豊田市の在来生物、希少生物

市内の環境保全活動

野生動植物との共生

豊田市の外来生物

設問14 自然環境分野で関心のあるテーマはどのようなものですか？（複数回答可）


